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～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

             午後２時00分 開議 

○議長（堀岡敏喜君） ただいまより、継続議会の会議を開きます。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（堀岡敏喜君） 日程第１、会議録署名議員の指名をします。 

 会議規則第88条の規定により、佐藤高清議員と武田正樹議員を指名します。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第２ 議案第42号 公有水面埋立てについて 

 日程第３ 議案第43号 弥富市災害派遣手当等の支給に関する条例の一部改正について 

 日程第４ 議案第44号 弥富市税条例等の一部改正について 

 日程第５ 議案第45号 平成24年度分の固定資産税の納期の特例に関する条例の廃止につ

いて 

 日程第６ 議案第46号 弥富市手数料条例の一部改正について 

 日程第７ 議案第47号 弥富市教育長の勤務時間等に関する条例の一部改正について 

 日程第８ 議案第48号 弥富市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定

める条例の一部改正について 

 日程第９ 議案第49号 弥富市国民健康保険税条例の一部改正について 

 日程第10 議案第50号 市道の認定について 

 日程第11 議案第51号 平成30年度弥富市一般会計補正予算（第１号） 

○議長（堀岡敏喜君） この際、日程第２、議案第42号から日程第11、議案第51号まで、以上

10件を一括議題とします。 

 本案10件に関し、審査の経過と結果の報告を各委員長に求めます。 

 まず、平野総務建設経済委員長、お願いします。 

○総務建設経済委員長（平野広行君） 総務建設経済委員会に付託されました案件は、議案第

42号公有水面埋立てについてを初め７件です。 

 本委員会は、去る６月13日に委員全員と委員外１名の出席により開催し、審査を行いまし

たので、その審査の経過と結果を御報告申し上げます。 

 初めに、議案第42、43、44、45、46、50号について、以上６件を一括審査しました。 

 議案第42号公有水面埋立てについてでは、委員より、埋め立ての土砂はどこの土砂を使う

のかとの質問に対し、市側より、しゅんせつ土砂となっています。名古屋港は、常にしゅん

せつをしないと一定の深さがたもてないという大変厳しい港なので、名古屋港の中でのしゅ

んせつ土砂が利用されていますとの答弁がありました。 
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 また、議案第44号弥富市税条例等の一部改正についてでは、他の委員より、先端設備等と

はどういった機械が対象になるのかとの質問に対して、市側より、機械装置として最低取得

価格160万円以上、販売開始時期10年以内のもの、測定工具及び検査工具として最低取得価

格30万円以上、販売開始時期５年以内のもの、器具備品については、最低取得価格30万円以

上、販売開始時期６年以内のもの、償却資産として課税される建物附属設備として最低取得

価格60万円以上、販売開始時期14年以内のものでありますとの答弁があり、さらに委員より、

金額の上限や業種の特定はないかとの質問があり、市側より、資本金が１億円以下の中小企

業等に限られている。業種については特に定められていないとの答弁がありました。 

 以上のような質疑の後、討論に入り、議案第44号に対し、生産性向上特別措置法の施行に

伴うものになるが、広く中小業者にとってはこういった条例ができることで恩恵を受けられ、

企業もやりやすくなるという部分は認めたいが、しかし、大きな企業の場合は大きな金額の

機械が買え、本当に大変で機械を買うことができない、買えたとしても高い機械は買えない

という事業所とでは減税額が大きく違ってくる。本来、一番困っている人に対して支援を差

し伸べなければならないのに、体力のある大きな企業に対して優遇措置になってしまいかね

ないという状況の中、本来75％交付税措置ということであるが、25％は本来市税として入っ

てきて市民の方に還元できる税収がなくなってしまうので賛成できないとの反対討論があり

ました。 

 討論を終結し、採決した結果、議案第42号、43号は全員賛成で、議案第44号は賛成多数、

議案第45、46、50号は全員賛成で原案を了承しました。 

 議案第51号平成30年度弥富市一般会計補正予算（第１号）では、最初に市側より説明を受

けました。 

 質疑、討論はなく、採決の結果、全員賛成で原案を了承しました。 

 以上で、総務建設経済委員会の報告を終わります。 

○議長（堀岡敏喜君） 次に、鈴木厚生文教委員長、お願いします。 

○厚生文教委員長（鈴木みどり君） 厚生文教委員会に付託されました案件は、議案第47号弥

富市教育長の勤務時間等に関する条例の一部改正についてを初め４件です。 

 本委員会は、去る６月14日に委員全員と委員外１名の出席により開催し、審査を行いまし

たので、その審査の経過と結果を御報告申し上げます。 

 まず、議案第47、48、49号について、以上３件を一括審査しました。 

 議案第48号弥富市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一

部改正についてでは、委員より、第10条第３項第４号はどのように変わっているのかとの質

問に、市側から、教員となる資格を有する者の趣旨を明確化したものですとの回答があり、

さらに委員より、この事業に携わっていただく方が少ないと心配するが、現状はとの質問に、
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市側より、放課後支援指導は勤務時間が午後２時から６時半くらいまでであり、なり手とし

ては希望が少ない職種になると思っています。しかし、保護者が共働きのため、児童クラブ

に入られるお子さんが年々ふえて需要がたくさん見込まれておりますので、資格を拡大し、

支援員の枠を広げようとするものでありますとの答弁がありました。さらに委員より、枠を

広げられた後、どのようなアプローチをして確保していくのかとの質問に、市側からは、特

に夏休み期間中の希望者がたくさんおりますので、その期間を乗り切るために、学生、委託

派遣の職員の雇用を含め、人材確保に努めていますとの答弁でした。 

 以上のような質疑がありましたが、討論はなく、採決の結果、全員賛成で原案を了承しま

した。 

 続いて、議案第51号平成30年度弥富市一般会計補正予算（第１号）について審査いたしま

した。 

 初めに市側より説明がありましたが、質疑、討論はなく、採決の結果、全員賛成で原案を

了承しました。 

 以上で、厚生文教委員会の報告を終わります。 

○議長（堀岡敏喜君） これより質疑に入ります。 

 質疑の方はありませんか。 

             〔「なし」の声あり〕 

○議長（堀岡敏喜君） 質疑なしと認め、これにて質疑を終了します。 

 これより討論に入ります。 

 まず、那須英二議員、お願いします。 

○７番（那須英二君） 議案第44号弥富市税条例等の一部改正についての件でございますけれ

ども、中小業者が先端設備等に対して固定資産税が３年間ゼロになる件に対して、先ほど総

務建設経済委員長の報告があったとおりの理由で反対させていただきましたが、しかしその

後の調査等により考えを改めて、賛成の立場で討論させていただきたいと思っています。 

 中小業者は、皆さんも御承知のとおり、大変な状況に置かれているのは御存じのとおりか

と思います。ただ、先ほどの委員長の報告にあったように、恩恵を受けられる差がある、私

はこの部分において少し不安があったといったところで反対させていただいたところではご

ざいますけれども、しかし、恩恵を受けられる差はあるにせよ、広い範囲で受けられる可能

性があり、これによって助かる中小業者があって、その業者が活気づいて、その経済の一循

環の一部になればと考えを改めて、今回賛成ということで改めたいと思います。 

 ただ、これにとどまることなく、この恩恵を受けられない方々、また恩恵額が少ない方々、

本当に困っている中小業者に対して、より一層支援の手が拡充していくことを期待いたしま

して、討論とさせていただきます。 
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○議長（堀岡敏喜君） 他に討論の方はありませんか。 

             〔「なし」の声あり〕 

○議長（堀岡敏喜君） 討論のないことを確認しましたので、討論を終結し、これより採決に

入ります。 

 議案第42号から議案第51号まで、以上10件は原案のとおり決することに御異議ございませ

んか。 

             〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（堀岡敏喜君） 異議なしと認めます。 

 よって、議案第42号から議案第51号まで、以上10件は原案のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第12 議員派遣について 

○議長（堀岡敏喜君） 日程第12、議員派遣についてを議題とします。 

 お諮りをします。 

 本案は会議規則第167条の規定により、お手元に配付したとおり議員を派遣したいと思い

ますが、御異議ありませんか。 

             〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（堀岡敏喜君） 異議なしと認めます。 

 よって、お手元に配付したとおり議員を派遣することに決しました。 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第13 閉会中の継続審査について 

○議長（堀岡敏喜君） 日程第13、閉会中の継続審査についてを議題とします。 

 議会運営委員長から、会議規則第111条の規定により、閉会中の継続審査の申し出があり

ました。 

 お諮りをいたします。 

 議会運営委員長の申し出どおり決定することに御異議ありませんか。 

             〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（堀岡敏喜君） 異議なしと認めます。 

 よって、議会運営委員長の申し出どおり決しました。 

 以上をもちまして、本日の議事日程は全て終了しました。 

 これをもって、平成30年第２回弥富市議会定例会を閉会します。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

             午後２時13分 閉会 
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